
Notulen uit de zitting van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van dinsdag 28 april 
2020 

Aanwezig:

Lieven Krikilion, Voorzitter

Michel Doomst, Burgemeester

Gunther De Wilde, Simon De Boeck, Christa Dermez, Jan Depester, 
Schepenen

Herman Anthoons, Christine Vankersschaever, Steve 
Dehandschutter, Kristoff Hemelinckx, Linda De Schutter, Jonas De 
Maeseneer, Samuel Billens, Laura Timmermans, Ellen Mathieu, 
Pascal De Leener, Pascale Souffriau, Philippe De Cock, Jason 
Broodcoorens, Patrick Week, Raadsleden

Joris Samyn, Adjunct-algemeen directeur

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Ellen Vereman, Raadslid

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 21u52.

Omwille van de Corona-crisis is de gemeenteraad digitaal verwerkt.  De raadsleden werden 
gevraagd om uiterlijk 28 april - 12 uur via de applicatie iVoting in e-Notulen aan te geven 
of ze een punt al dan niet wilden bespreken.

Op 28 april heeft elk raadslid via e-mail een link naar www.praatbox.be ontvangen om deel 
te nemen aan de vergadering.

Agendapunten die via iVoting unaniem "duim omhoog" kregen, werden kort aangehaald 
en goedgekeurd. Punten die "duim omlaag" kregen, worden verder via praatbox.be 
besproken tijdens de vergadering.  De voorzitter vraagt na de bespreking van het punt om 
te stemmen via handopsteking (in beeld).

Openbaar

1. Goedkeuring van de notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van  
31 maart 2020. - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

De algemeen directeur legt de notulen voor van de vergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van 31 maart 2020.

Juridische gronden

Artikel 32 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Advies medewerker/doel

Aan de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd de notulen, zoals voorgelegd 
door de algemeen directeur, goed te keuren.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel.- De notulen van 31 maart 2020 worden goedgekeurd.



ZorgTuisdiensten

2. Tussenkomst in de aankoop van dienstencheques: aanpassing reglement - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Personen met een laag inkomen kunnen van het ocmw een tussenkomst in de aankoop 
van dienstencheques genieten. Deze tussenkomst werd in het leven geroepen in 2008 bij 
de overgang van inkomensgerelateerde poetsdienst naar poetsen met dienstencheques. 
Zo wou de Raad voor Maatschappelijk Welzijn het poetsen aan huis ook betaalbaar houden 
voor mensen met een laag inkomen.

De tussenkomst wordt enerzijds berekend op basis van de geïndexeerde bijdrageschalen 
gezinshulp en anderzijds op basis van het grensbedrag vastgesteld in dit reglement.

Gelet op de daling van het belastingvoordeel in Vlaanderen bij de aankoop van 
dienstencheques vanaf 1/1/2020, lijkt het opportuun om het reglement van tussenkomst 
in de aankoop van dienstencheques aan te passen.

Juridische gronden

 het decreet lokaal bestuur van 17 december 2017 en latere wijzigingen

 de memorie van Toelichting bij artikel 2 van de Wet van 20 juli 2001 tot bevordering 
van buurtdiensten en –banen

 besluit van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn dd. 12/07/2007 tot  invoering van 
een tussenkomst in de aankoopprijs van dienstencheques voor personen met een 
laag inkomen  vanaf 1/1/2008, en latere aanpassingen

Verwijzingen

 Reglement tussenkomst in de aankoop van dienstencheques (zie bijlage)

Advies medewerker/doel

Gelet op de daling van het belastingvoordeel in de aankoop van dienstencheques vanaf 
1/1/2020, lijkt het ons billijk om het grensbedrag te verhogen van 5,75 EUR naar 6,25 
EUR.

De terminologie in het reglement werd geactualiseerd naar de recentste versie.

Motivering medewerker/dienst

Door een verhoging van de tussenkomst in de aankoop van dienstencheques blijft de 
dienstverlening gewaarborgd voor de minst begoede klanten.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1. De wijziging van het reglement tussenkomst in de aankoop van dienstencheques, 
als bijlage opgenomen bij dit besluit,  om voornoemde redenen goed te keuren.

Artikel 2. Deze beslissing gaat in vanaf 1 april 2020.

Artikel 3. Deze beslissing conform het decreet Lokaal Bestuur te publiceren op de website 
van de gemeente.

De voorzitter sluit de vergadering om 21u53

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.



Algemeen directeur,

Eric Van Snick

 Voorzitter,

Lieven Krikilion


